



# Представяме Ви вторият бюлетин на проект WIN



Проектът **WIN - "Въвеждане на работния профил на мениджъра по иновации на работното място"** е новаторски проект, който има за цел да подкрепи МСП в пътя им към постигане на по-висока продуктивност и благосъстояние на служителите чрез директно адресиране на предизвикателствата и трудностите, които тези компании срещат в своите усилия за управление и насърчаване на иновациите на работното място.

## Представяме ви мениджъра по иновации на работното място

Ние се намираме в много различен свят от преди няколко десетилетия. Поради глобализацията, бързия технологичен напредък, демографските промени и бързо развиващите се потребителски изисквания компаниите са изправени пред безпрецедентни предизвикателства и много от тях все още не са сигурни как да оцелеят на пазара. Поради тази причина способността за непрекъснато преоткриване на продукти, услуги и процеси става от съществено значение за оцеляването и успеха. Ето защо концепцията за иновации на работното място е жизненоважна за подпомагане на компаниите да посрещнат нуждите на 21-ви век.



## ЗАПОЗНАЙ СЕ С ПАРТНЬОРИТЕ

### КООРДИНАТОР НА ПРОЕКТА



### A PARTNEREK



## Върху какво работихме?

През последната година, след проучване, партньорите по проекта работиха по създаването на професионалния профил и учебната програма за мениджър по иновациите на работното място, следователно реализиране на първата част и втората стъпка на проекта. Партньорите са проучили съществуващите методи и техники в областта на иновациите на работното място, и ги и усъвършенстваха и адаптираха за целите на създаването на новия WIN мениджър.

Профил на мениджъра.

След резюмирането на необходимите професионални качества в рамките на компетентностите на мениджъра по иновациите на работното място, партньорът по проекта, който е експерт в областта на професионалния коучинг, разработи дизайнът на тренинг програмата с помощта на другите партньори.

## На половината път, а сега накъде?

След втората среща в Лариса през септември 2022 г. консорциумът имаше възможност да се срещне отново на живо и да обсъди напредъка на проекта и бъдещите дейности на 20-21 февруари във Веление, Словения.

Основните теми на дискусиата се въртяха около процеса на сертифициране на професионалния профил на Мениджъра по иновациите на работното място и разработването на модел за оценка и сертифициране на уменията на Мениджъра по иновациите на работното място. Партньорите проведоха "мозъчна атака" и произведоха качествени продукти и резултати, които предоставят подробни и ефективни решения.

Ще продължим да работим по разработването на профила на Мениджъра по иновациите на работното място и ще поддържаме актуализации на нашата веб страница и социални платформи.

## Останете свързани, за да продължите да учите!



Co-funded by  
the European Union

